

Передовые инженерные школы

Цель проекта — обеспечить высокопроизводительные экспортно-ориентированные секторы экономики страны высококвалифицированными кадрами для достижения технологической независимости. Создавать новейшие виды высокотехнологичной продукции в партнерстве с высокотехнологичными компаниями Российской Федерации.

Ключевые результаты, достигнутые к 2024 году

50

передовых инженерных школ, созданных в партнерстве с высокотехнологичными компаниями

250+

программ опережающей подготовки инженерных кадров, разработанных в партнерстве с высокотехнологичными компаниями

900+

грантов для лучших студентов на прохождение практик и стажировок с наставниками в высокотехнологичных компаниях

15 000+

преподавателей и инженеров прошли повышение квалификации на базе передовых инженерных школ

6 000+

обучающихся в передовых инженерных школах

22 000

школьников приняли участие в деятельности передовых инженерных школ

Подробнее: <https://analytics.engineers2030.ru/>